
 

Beantwoording technische vragen 

Vergadering   Commissievergadering  Datum 15-apr-24 

Vragensteller   Bernard Smalbraak – fractie D66 

Agendapunt/onderwerp 4.  Bewonersinitiatief herinrichting Wethouder Prinsstraat 

Portefeuillehouder  R.W.J. van Leeuwen (wethouder) 

Domein   Ruimte 

Contactpersoon  M. Dijkman 

Contactgegevens  m.dijkman@dalfsen.nl  

    06-43459312 

 

Vraag: Zijn er in de gemeente Dalfsen meer straten waar er issues zijn rondom 

waterafvoer/waterpeil? 

Antwoord: De vraag is niet helemaal duidelijk. De kwestie in de Wethouder Prinsstraat speelt 

voornamelijk rondom boomwortels in relatie tot huisaansluitingen op privé terrein en in de openbare 

ruimte. Voor zover bekend, spelen er elders geen gelijke kwesties. Wel zijn er incidentele gevallen 

bekend. 

Vraag: Zijn er in de gemeente Dalfsen meer straten waar issues zijn rondom bomen? 
Antwoord: Ook voor bomen geldt dat er lokaal incidentele kwesties spelen. Als gemeente Dalfsen 
waarderen we onze bomen en vooral onze grote bomen. De omvang van overlast wordt altijd kritisch  
gewogen aan de waarden van bomen. Daarbij wordt ook gekeken of de juiste boom op de juiste 
plaats toekomstbestendig is. De situatie zoals aan de Wethouder Prinsstraat speelt niet direct op 
andere locaties.  
 
Vraag: Zijn er binnen nu en 3 jaar meer integrale straatoplossingen te verwachten/nodig? 
Antwoord:  Tijdens de voorbereiding van het Meerjaren Onderhoudsprogramma (MJOP) 2024-2033 
is een inventarisatie gemaakt van integrale projecten. In juni dit jaar wordt het MJOP aan uw raad ter 
besluitvorming voorgelegd. Hierin treft u de lijst met integrale werken aan. 
 
Vraag: In hoeverre zijn er nog problemen te verwachten met de achtergebleven wortels?” 
Antwoord: Bij uitvoering van de werkzaamheden worden alle stobben en wortels gerooid. Enkele 
boomsoorten kunnen vanuit achtergebleven wortels opnieuw uitlopers vormen. Hier zal daar geen 
sprake van zijn. 
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